

В КЦ «Братеево» провели мастер-класс клуба «Математика PRO»

24.10.2017

Первое открытое занятия математического клуба состоялось в доме культуры «Братеево» в понедельник, 23 октября.

Первое занятие «Гороховый конструктор» прошло под руководством игрового педагога Анастасии Чеглаковой – специалиста по профессиональному обучению. Педагог прошла стажировку у Евгении Кац – разработчицы авторской методики математической подготовки дошкольников и учащихся школ к олимпиадам по математике.

Дети учились строить математические модели и с их помощью создавать объемные изображения. По словам организаторов мероприятия, подобная методика позволяет развивать пространственное мышление и геометрическое воображение.

Фото: [КЦ "Братеево"](#).

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6935677.html>

[Управа района Братеево](#)